Erratum

Morphometric analysis of diameter and relationship of vertebral artery with respect to transverse foramen in Indian population: Erratum

In the article, "Morphometric analysis of diameter and relationship of vertebral artery with respect to transverse foramen in Indian population", which appeared in the pages 167-172, Issue 2, Vol. 25 of Indian Journal of Radiology and Imaging^[1], the names of the fourth and fifth authors are incorrectly written as one author name "Mukul Sinha Kanhaiya Agarwal" instead of two author names "Mukul Sinha, Kanhaiya Agarwal".

Additionally, in the "how to cite" section the fourth and fifth author names are incorrectly written as one author name "Kanhaiya Agarwal MS" instead of two author names "Sinha M, Agarwal K".

These have now been corrected and reposted online.

Reference

1. Sureka B, Mittal MK, Mittal A, Sinha M, Agarwal K, Bhambri NK, Thukral BB. Morphometric analysis of diameter and relationship of vertebral artery with respect to transverse foramen in Indian population. Indian J Radiol Imaging 2015; 25:167-72.

DOI: 10.4103/0971-3026.161474